

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

Ежедневная газета
Кемеровского горкома ВКП(б), горсовета
и горпрофсовета Зап.-Сиб. края

21 ИЮНЯ 1934 г.
№ 127-(3280)

СТРАНА ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ВЕСЕННЕГО СЕВА

на 10 июня засеяно 93283 тыс. га—100,4 проц. плана

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА СЕВА НА 10 ИЮНЯ ПО ГОДАМ

1930 г.	1931 г.	1932 г.	1933 г.
85,4 проц.	89,6 проц.	85,7 проц.	92,5 проц.

КРУПНЕЙШАЯ ПОБЕДА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

Социалистическое земледелие рапортует партии и правительству. ПЛАН ВЕСЕННЕГО СЕВА ВЫПОЛНЕН С ПРЕВЫШЕНИЕМ. Эта крупнейшая победа подготовлена гигантской работой, которую провела страна под руководством партии, ее ЦК и любящего вождя т. Сталина. Впервые план сева выполнен к 10 июня. К 10 июня 1930 г. план сева был выполнен на 85,4 проц., в 1931 г.—89,6 проц., в 1932 г.—85,7, и в 1933 г.—92,5 проц. Оттуда не видала еще таких темпов и такого качества полевых работ, как в этом году.

Великие слова т. Сталина о колхозной зажиточной жизни и большевистских колхозах стали самым сильным, самым могучим рычагом борьбы за высокий урожай. Впереди много работы, первенец напряженной работы, которая в конечном счете определит размеры урожая. Никакого самообъединения и поклонения никаких передышек! Прополка, под'ем паров, сенокос, силохование, подготовка к уборке, уборка и хлебодобча—это очередные работы, которые предстоит привести еще лучше, чем весенний сев.

Телеграммы с юга сообщают о начавшейся там уборке. Близится время массовой косовицы. Это время мы должны встретить во всеоружии. Ремонт уборочных машин, обеспечение их квалифицированными работниками, подготовка тягловых сил, молевого уборочного инвентаря, подготовка полевых станков, ремонт телег, амбаров, заготовка веревки, мешков и т. д., и т. п.—обо всем этом надо заботиться сейчас, чтобы ПРОВЕСТИ УБОРКУ СВОЕВРЕМЕННО И БЕЗ ПОТЕРЬ. На уборочных работах потребуется применение всех видов инвентаря, начиная с комбайнов, как главного орудия уборки в совхозах, и кончая серпом. Всё эти орудия должны быть наготове.

В своем постановлении «Об хлебоуборке в совхозах всех систем», СНК Союза и ЦК ВКП(б) предупредили, что уборка в этом году будет РАННЕЙ. Это должны участии все края, области и республики и должны быть к этому готовы. Весенний сев мы заканчиваем, показав высокие темпы и высокое качество работ. Еще лучше проводить уборку и хлебодобчу государству! Дальнейшие успехи в борьбе за превращение всех колхозов в большевистские и всех колхозников в зажиточных, зависят только от качества руководства колхозами со стороны местных партийных организаций, советов и политотделов, зависят от качества работы самих колхозников. (Известия).

Весенний сев заканчивается. Но как

По союзу сковано 1085 тысяч га трав

МОСКА (ТАСС). На 10 июня по союзу сковано 1085 тысяч га трав против 995 тысяч га к этому сроку, в 1933 году. К 10 июня колхозы и совхозы засыпали 268 тысяч тонн

Выполнить годовой план угледобычи к первому декабря

РАБОТАТЬ ТАК, КАК РАБОТАЕТ БРИГАДА ОТБОИЩИКОВ МАКСИМОВА

113 молодежная бригада отбойщиков (третий район Центральной шахты) в мае выполнила план на 150 проц. Сверх плана бригада дала 340 тонн. Чистка парижной организации Центральной шахты подняла новую волну соревнования и ударила, наша бригада стала еще крепче бороться за выполнение плана. В июне сменное задание 24 полугородничих вагонов (на три отбойщика и один крепильщик) мы дали 29,52 вагона.

С 14 июня началась чистка коммунистов нашей шахты и наша бригада решила в смену дать по 35 вагонов. Полностью использовать отбойные молотки, борясь к ним относиться, недопускать ни одной помехи. Не досрочное выполнение годового плана угледобычи к 1 декабря, наша смена вступила в соревнование со сменой Шенолюкина.

ПОМОЖЕМ БРИГАДАМ ЗАБОЙЩИКОВ ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН

Обсудив постановление всекузбасского смета рабочих-ударников о досрочном выполнении плана угледобычи—к 1 декабря 34 года, мы лесосыники 3 района Центральной шахты бригад: 103, 115, и 116, заключили с угольными бригадами соцдоговор на следующие показатели: доставлять беспаребное лесоматериала для ремонта транспорта тов. Кленных обещали эти предложения выполнить как только будут работать уклон № 3, по которому можно будет в шахте спустить плахи. Однако, уклон работает давно, но плахи до сих пор не спущены и конюшня не отремонтирована.

Конюшни несколько раз предложили администрации подземного транспорта, чтобы пути и стrelki в районах зашить, но это предложение не выполнено. Пути в штреке, по которым гоняют коня, плахами

КАЖДЫЙ УПУЩЕННЫЙ ДЕНЬ НА ПРОПОЛКЕ, ПОНИЖАЕТ КАЧЕСТВО УРОЖАЯ

Совхоз «Соревнование» должен вспахать паров 300 гектар, между тем, на 19 июня не вспахано ни одного гектара. Это объясняется тем, что руководители совхоза: директор Светлов, агроном Медведев и некоторые управляющие фермы недооценивают значение паров и их роли в повышении урожая.

За период сева, в этом совхозе большая часть тракторов вышли из строя и сейчас они поставлены на ремонт, механик Хабибулин настроен праздно и к ремонту тракторов до сих пор не приступил. Все трактора за период весенне-посевной кампании имеют огромнейший пересадок горючего, а нормы выработки не выполнены. Норма выработки каждому трактору была дана 8 гектар в день. Между тем, за весь период весеннего сева каждый трактор

в среднем сработал только по 28 га. Социалистическое соревнование трактористов, организованное политотделом в начале посевной, сейчас замерло, трактористы не ведут борьбы за право быть на краюем слете трактористов-ударников.

Совершенно недопустимое отношение руководства совхоза к прополочке кампании. На полях совхоза появилось много сорняков, но борьба с ними до сих пор не организована, на 19 июня не прополото ни одного гектара. Бригады, работавшие на посевной и их бригадиры не следят за своими посевами и считают, что не их дело. Домашние работницы на прополку также не привлечены, а между тем многие из них изъявляют желания, если совхоз организует ясли для детей, но рабочий комитет (председатель Чугунов) не

тается: нет кос, а если и есть небольшая часть, то они без ручек и без колец, для отбивания нет молотков и бабок. Нет оселков. В совхозе также не готовятся ручные грабли и деревянные вилы.

Не лучше дело обстоит и с подготовкой к сеноуборке. Совхозу нужно 700 гектар сеноуборочных угодий, а он имеет только 150 га и то это количество можно косить только ручным способом, так как этот сенокос расположен по логам и кустарникам. О стальной части сеноуборочных угодий, совхозу сегодня не знает, где он будет получать. Свиноводство об этом также не беспокоится, он план по уборке сена на совхозу довел 700 гектаров, а где совхоз должен взять эту площадь, свиноводство не

засасывает. Для уборки ручным способом

всего недостатки руководителей совхоза и в частности, директора Светлова, совершенно не беспокоют, он до сих пор решительных мер к устранению этих недостатков не прилагает.

Этой расхлябанности, безответственному отношению к делу надо, положить конец, необходимо сейчас же перестроить работу на ходу, и добиться полного выполнения плана вспашки паров, прополки и на чистку по большевистски готовиться к сеноуборке.

Хромовских.

Колхоз „Новый путь“ паров вспахал 102 гектара

Наш колхоз „Новый путь“ Воскресенского сельсовета на 12 июня вспахал паров 102 га. Вспашка продолжается. Очень плохо, что правление нашего колхоза в период вспашки паров не организовало соревнование среди пахарей, этим значительно задерживается успешное выполнение плана пахоты.

Одновременно колхоз переключился на прополку хлебов и на подготовку к сеноуборке, ремонтируются сеноискосилки, конные грабли и другой инвентарь.

Соколова

Колхоз „Заря свободы“ не ведет борьбы с вредителями

Колхоз „Заря свободы“ не ведет борьбы с вредителями

На полях совхоза „Ударник“

</div

Чистка кемеровской парторганизации

„Не может быть коммуниста, не знающего программы, устава своей партии и ее важнейших политических и организационных решений“

(Из решения ЦК и ЦКК о чистке)

БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ О ВОСПИТАНИИ КАНДИДАТОВ ПАРТИИ

Шестидневная работа комиссии по чистке коммунистов первичной организаций Энергостроя показала, что партком недопустимо слабо проводит работу с кандидатами партии.

Кандидат ВКП(б) тов. Ганжур, является одной из передовых работниц первого стройучастка Энергостроя. Не было такого месяца, когда бы она не выполняла свое производственное задание.

За два последних года тов. Ганжур премирована три раза, два раза за производственные показатели и один раз за культурную комнату в общем бараке.

— С ее стороны не было ни одного случая нарушения трудовой дисциплины в бригаде штукатурок, говорит ее бригадир тов. Сазонов. Работает она хорошо, производственное задание перевыполняет.

Но тов. Ганжур не выполняет одно из важнейших требований устава партии. Устав партии обязывает каждого члена и кандидата партии неустанно работать над повышением своей политической грамоты и разяснять решения партии и правительства беспартийным рабочим и работникам. А тов. Ганжур политически неграмотна. Она не смогла ответить комиссии по чистке на самые простейшие вопросы.

Но в том, что тов. Ганжур политически неграмотна виновата не

только она сама, за это несет большую ответственность парторганизация Энергостроя.

— Тов. Ганжур я знаю по работе в 1932 году, когда я работала на участке организатором по работе среди женщин. Все нагрузки, которые давали тов. Ганжур, она их выполняла аккуратно. Но потом про тов. Ганжур забыли и она присоединилась к чистке политически неграмотной говорят тов. Евстина.

Из дальнейших вопросов выяснилось, что тов. Ганжур даже не знает, кто у нее были поручатели. Одна (Сурин и Кулешова) она тоже как вспомнила, а от третьем забыла. Это характеризует то, что по поручателю также не какой воспитательной работы с ней не проводили.

На чистке выяснилось и то, что к тов. Ганжур был прокреплен член партии тов. Чепной (нач. кадров), который никакой помощи тов. Ганжур не оказала.

— Прокрепили ко мне члена партии Чепного, а я его и в глаза не видела — говорит тов. Ганжур. Поэтому ко мне был прокреплен тов. Комаров, он тоже мало помогал.

Парторганизации Энергостроя нужно серьезно взяться за воспитание кандидатов партии.

А. Мильев.



Беспартийные рабочие т. Лежнев, Хромских, Ветежинов и др. идут на чистку партии в клуб Энергостроя

Непрерывно бороться за овладение марксистско-ленинской теорией

Присутствующие на собрании по чистке слушают т. Пятиконечного с большим вниманием.

— Родился в 1906 году, до 1930 года работал в сельском хозяйстве. С 1930 года на производстве — бригадир плотников. С этого времени т. Пятиконечный состоит в числе лучших ударников, неоднократно премирован. С 1932 года, кандидат партии. После консервации Шахтстрой т. Пятиконечный организовано, с бригадой, переходит на строительство углеперегонного завода, где и работает бесменно бригадиром. Самый меньший процент выполнения производственного плана бригады — 137. Майский план бригады выполнена на 176 процентов.

Присутствующие просят рассказать, как добилась бригада этих побед.

Главное — спланиность бригады, правильная расстановка сил, живое руководство каждым плотником и хорошо поставленная воспитательная работа — говорит т. Пятиконечный.

Как образец хорошей организации труда является бригада тов. Пятиконечного — тт. Вейнберг и Калин.

Сила бригады Пятиконечного, как организатора, на лицо — говорит тов. Ячменцев. На собрании по чистке пришли все члены его бригады. Бригада Пятиконечного исключительно дружная и спланированная. Сила бригады — большевистское заботливое руководство бригады тов. Пятиконечного.

Желающих говорить о коммунистическом Пятиконечном, как о хорошем организаторе, было много.

Вместе с хорошими качествами у тов. Пятиконечного есть серьезный недостаток. Он еще слабоват изучил решения 17 партконгресса съезда он дал обещание этот недостаток в ближайшее время устранить.

И. Салагайкин

ОТКРЫТИЕ СЪЕЗДА ПИСАТЕЛЕЙ ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАЯ

НОВОСИБИРСК 19 (от вашего специального корреспондента).

Съезд писателей Зап. Сибирского края открылся в Новосибирске 19 июня в 6 часов вечера.

На съезд прибыли делегаты национальных областей и районов: Каракалпакия, Орджоникидзе и др. С приветствием съезду вручил тов. Пятиконечный отчет о работе комиссии по чистке партии выступил тов. Фатеев.

— Состою в ОСО. Но оно работает плохо. Не собирались на разу.

— Для чего создаются группы сочувствующих? Тов. Пятиконечный отвечает на вопрос не совсем четко.

— Какой кандидатский стаж при приеме в нашу партию устанавливается выходцами из других партий, какие требуются поручатели, задает вопрос председатель комиссии тов. Фатеев.

— Каждый кандидатский стаж при приеме в нашу партию устанавливается выходцами из других партий, какие требуются поручатели, задает вопрос председатель комиссии тов. Фатеев.

Извращение в выплате прогрессии тов. Рутковским допущено при попустительстве председателя шахткома. Председатель шахткома тов. Липатов не принимает мер к разрешению этого вопроса, мотивируя тем, что дело лежит в прокуратуре. Рудком также об этом знает, но мер не принимает.

В коллективном договоре сказано об уплате бригадирских, а на шахте «Пионер» — они не оплачиваются.

Бригадир 25 квартальной бригады Худорожника Федора. За избиение национальной колхозницы виновных привлечь к уголовной ответственности.

По поручению общего собрания колхозников — Шипицин, Нигметуллин, Гелев и Илларионов.

ПРОСЬБА ПОДТВЕРДИТЬ

ПРОСЬБА